

荣成医保医师实行积分考核管理

一年累计扣满12分,暂停医保医生资格1年

本报荣成11月26日讯(王屹 周洁) 为增强医保医师执行社会保险政策的自觉性,规范医保医师的医疗服务行为,提高医保基金使用效率,维护参保人员的合法权益。近日,市社保中心

对全市定点医疗机构在册的医保医师开始实行积分制考核。

据了解,社保中心通过日常管理、网络监控、专项检查、受理投诉举报等途径,对医保医师执行社保政策、履

行服务协议等情况进行全面考核。医保医师以本人身份证号作为服务编码,一人一码,每人每个自然年度初始分值为12分,对经查实确有违规行为的医保医师按规定进行扣分。一个自然年度内

累计被扣满12分的,暂停医保医师资格1年;两次被暂停医保医师资格的,取消其医保医师资格,且两年内不得重新申请资格。

医保医师分值的增减情况与定点医疗机构年度

内医疗费用总额预付指标及年度信用等级评定工作挂钩。同时,社保中心也建立了优秀医保医师激励机制,对执行政策到位、医疗服务好、群众满意度高的医保医师给予表彰和奖励。

荣成人社局落实社会保障政策提升人民幸福感

近期,您的手机如果您接到上级电话来访,请您客观、真实的评价我市社会保障工作,您的“满意”是我们最大的激励和鞭策;您的“非常满意”将给我市社会保障事业增光添彩!

2018年,在全市人民的积极参与和大力支持下,市人力资源和社会保障局深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面深化“放管服”改革,优化服务,减证便民,社会保障体系日趋完善,保障水平不断提升,群众办事更加方便快捷。

一、社会保险费征缴实现新突破。以全民参保登记为契机,实现了全体市民应保尽保,全市各项社会保险

累计参保67万人次,其中3691名贫困人口由市级财政兜底缴纳社会保险费;1-10月份累计征缴社会保险基金28.54亿元,确保了各项社会保险待遇及时足额发放。

二、社会保险待遇水平持续提高。连续14年提高企业退休人员养老金,今年全市企业退休人员人均增长140元左右。居民养老保险基础养老金每月120元,高于全省平均水平,明年起根据相关规定继续提高居民基础养老金标准。居民医疗保险政府补贴提高到500元,大病保险筹资标准提高到66元。

三、医疗保障体系进一步完善。调整完善居民大病

保险政策,提高报销比例和最高支付限额。对建档立卡贫困人口实行起付线减半,每段报销比例提高5个百分点,最高支付限额提高到50万元。基本医疗保险、居民大病保险、医疗机构减免、医疗救助、医疗商业补充保险在定点医疗机构实现一站式结算。推行医疗保险跨省异地联网直接结算工作。启动实施职工长期护理保险制度,保障失能、半失能人员的生活权益。

四、社保服务更加便民高效。全面深化“放管服”改革,推行“一次办好”改革,面向社会公开105项“一次办好”服务事项,取消21类37项社保业务需提交的证明材料;在服务大厅推行综

合柜员制,133项事项“一窗式”办结;深化便民举措,51项事项下放镇街或社区办理;在3家重点企业建立社保工作站,将44项与企业紧密相关的社保业务下放至企业直接办理;取消了社会保险待遇领取人员资格集中认证工作。

下一步,我们将按照“集成式”改革目标,深入推进“一次办好”改革,不断优化服务流程,全面推行“综合柜员制”服务,扎实推进各项社保政策落实。

您的理解,就是对我们最大的支持和鼓励;您的满意,就是我们的工作目标和前进动力。让我们携手同行,奋力谱写我市社会保障事业发展新篇章!

速读

为推进新时代文明实践,崂山街道聚焦农村环境综合整治提升,创新分类管理模式,用好信用管理手段,集中开展了农村公共环境整治规范行动,多点布局全面发力,开创农村治理新局面。

陈德强 熊鹰

连日来,崂山街道组织辖区29个村党员干部对各村的小广告进行了全面清理。下一步,崂山街道将不定期检查,发现乱张贴涂写及时制止,形成长效机制,巩固村民的环保意识。

张璐

为进一步加强街道辖区冬季道路交通安全管理,及时消除事故隐患,预防和遏制道路交通事故的发生,近日,崂山街道机关志愿者走进辖区开展冬季道路交通安全宣传活动。

孙丽梅



办理慢性病的,这些事项了解一下

本报荣成11月26日讯(崔小花 姜琳昱) 目前,2019年居民医保普通门诊慢性病正在集中申请鉴定。为方便患者,减少奔波,石岛人民月医院和康宁医院

医保科提醒:办理居民医保普通门诊慢性病的,可提前了解注意事项,减少不必要的麻烦。

参保居民患有文件规定的普通门诊慢性病的,可以

自愿选择荣成市内乡镇卫生院和二级以上医院申请。其中,精神类疾病到荣成市康宁医院申请,结核病抗痨治疗到荣成市疾病预防控制中心结核病防治所申请。

患者需携带身份证和三张一寸彩色照片,二级以上居民基本医疗保险定点医院出具的门诊病历、诊断证明(高血压病、糖尿病患者非胰岛素治疗乡镇医院有确诊权

限)、相关检查检验结果、住院病历等材料到上述指定的居民医疗保险定点医院进行申请鉴定,定点医院进行审核,并根据情况完善相关检查,达到确诊目的。



健康宣教“赶大集”

11月18日,荣成市人民医院青年志愿者走进岗西大集开展志愿服务活动,现场免费为群众量血压、测血糖,普及常见病、慢性病防治知识,并现场演示心肺复苏的抢救手法和要领。

王伟伟 摄

速读

近日,石岛人民医院积极申请并成功入驻威海市职工长期护理保险服务平台。今后,参保职工在享受护理保险待遇期间,因突发伤病于石岛人民医院住院治疗的,住院期间继续享受护理保险待遇中的生活照料待遇,从而减轻患者及家属的经济负担。

崔小花

为进一步加强门诊病历书写规范,提高门诊病历的书写质量,强化病历书写的内涵,日前,石岛人民医院组织开展了门诊病历书写培训活动。

都丽平

为更好解决乡下百姓看病难的问题,荣成市人民医院继续进行“健康扶贫义诊活动”。日前,扶贫义诊走进桥头镇大贞村,为村民送去免费专业的医疗检查和服务。

王伟伟

冬季加强血糖监测,三个细节要注意

冬季气温低,大部分“糖友”为了保暖而增加食量,但没有适当增加运动量,从而导致血糖直线升高。为了及时控制血糖,“糖友”在冬季应该时刻监测血糖波动。对于病情较轻的糖尿病患者,冬季至少半个月就应上医院检查一次血糖;而重度的糖尿病患者,冬季

最容易因血糖骤然升高而出现并发症,最好能每天检测血糖。那么,“糖友”冬季监测血糖有哪些注意事项呢?

采血前保持手部温暖:冬季天气寒冷,双手容易冰凉,针刺后不容易出血,用力挤压会导致组织液混入血液,引起测量值

不准。因此,建议“糖友”采血前用温水洗净双手,可增加手指血液循环,有利于采血,也能保证监测的准确性。

采血深度要合适:有些“糖友”常常将采血笔的力度调大,针刺过深。事实上,采血量只要满足血糖仪检测要求即可。刺伤手指较

深,对局部组织的损伤就越重。

采血部位常更换:轮流在不同手指的不同部位采血,可减少损伤。一般选择无名指和小指的侧面,手指两侧的神经末梢分布少,针刺后疼痛较轻。但要注意不要在指尖和指腹采血。

(王春馨)